

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΟΥ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΣ ΤΗΣ ΑΘΜ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑ ΕΠΙΣΚΟΠΗ ΓΚΑΝΑΣ

Την 25ετή δυναμική παρουσία της Ορθοδοξίας στην Γκάνα εόρτασαν με το δικό τους ξεχωριστό τρόπο οι γηγενείς ορθόδοξοι αδελφοί την Κυριακή, 29η Ιουνίου ε.ε. με την υψηλή παρουσία της ΑΘΜ του Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β΄. Σημαντική ήταν και η συμμετοχή των αρχηγών των τοπικών φυλών, ακόμη και μέσα στον νεόδμητο Ιερό Ναό των Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου στην πόλη Λάτε ή και αργότερα στις εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν στο παράπλευρο στάδιο.

Είναι χαρακτηριστική η φράση του φυλάρχου, που είπε συγκεκριμένα: «Μακάρι η Ορθοδοξία να είχε επεκταθεί σε ακόμη περισσότερα μέρη στην Γκάνα», για να ευχαριστήσει αμέσως μετά για την τεράστια προσφορά της Ορθόδοξης Εκκλησίας.

Οι κάτοικοι της περιοχής, ενδεδυμένοι με τις παραδοσιακές ενδυμασίες τους, είχαν κατακλύσει τον προαναφερθέντα Ιερό Ναό.

«Ευχαριστούμε την Ορθόδοξη Εκκλησία, όχι μόνο για τον Ναό που έκτισε, αλλά κυρίως για την δημιουργία του πρώτου δημοτικού σχολείου που μας έφτιαξε, το οποίο αναπτύχθηκε και σε γυμνάσιο και έδωσε την δυνατότητα σε πολλούς ντόπιους και κυρίως νέους να πετύχουν μέχρι και στην ανώτερη και ανώτατη εκπαίδευση της χώρας, καταλαμβάνοντας τώρα σημαντικές θέσεις», είπε χαρακτηριστικά αρχηγός της τοπικής φυλής, αναγνωρίζοντας επίσημα την ευεργετική προσφορά του παλαιφάτου Πατριαρχείου στην χώρα.

Από την πλευρά του, ο Μακαριώτατος εξέφρασε τον δίκαιο έπαινο προς τον επιχώριο Επίσκοπο, Θεοφιλ.Γκάνας κ. Δαμασκηνό για το επιτελούμενο πολυσχιδές έργο του.

Καθ' όλη την διάρκεια της Πατριαρχικής επισκέψεως στην εκκλησιαστική Επαρχία της Γκάνας την ΑΘΜ συνώδευσε και ο Σεβ.Μητροπολίτης Νιγηρίας κ.Αλέξανδρος.

Με την κορύφωση των εορτασμών για τα 25 χρόνια Ορθοδοξίας στην Γκάνα, ολοκληρώθηκε και η επίσημη επίσκεψη του Μακ. Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας κ.κ. Θεοδώρου Β΄ στην Άκρα. Ο Σεπτός Προκαθήμενος του Δευτερόθρονου Πατριαρχείου θα επιστρέψει στην Πατριαρχική Έδρα, στην Αλεξάνδρεια της Αιγύπτου, την 2α Ιουλίου ε.ε.